

# 大埔县安全生产专项整治三年行动

## “一月一研判”会议纪要

(第八期)

大埔县安全生产委员会办公室

2021年6月15日

## 大埔县道路运输安全专项整治三年行动 “一月一研判”会议纪要

根据大埔县安全生产委员会办公室《关于做好2021年第二季度大埔县安全生产专项整治三年行动暨系统防范化解道路交通安全风险月研判周督导工作的通知》(埔安办〔2021〕23号)文件要求,2021年6月11日上午,县交通运输局邓贺阶同志召集县公安局、县应急管理局、县科工商务局、县文广旅体局、县教育局、县住建局、县城综局、县农业农村局、县市场监管局、县公路事务中心相关负责同志,在县交通运输局五楼会议室召开了“道路运输安全专项整治三年行动”研判会议。分析研判当前存在的主要问题,研究部署下一阶段工作重点。

### 一、传达学习习总书记关于安全生产重要指示批示精神

学习了《习近平总书记关于安全生产、防灾减灾救灾重要指示批示摘录》,要求各级各部门要牢固树立“人民至上,生命至上”安全发展理念,把安全生产和消防工作作为第一任务,严格落实“党政同责”、“三个必须”的要求,切实提高政治站位,牢固树立安全发展理念,坚守红线意识和底线思维,落实责任,加强宣

传，坚持以问题为导向，举一反三，抓好重点工作任务和问题整改，扎实推进安全生产专项整治三年行动工作，如期完成各项整治任务，确保我县交通运输行业安全生产平稳有序发展。

## 二、相关单位共同研判近期安全生产情况

县交通运输局邓贺阶副局长通报了《大埔县系统防范化解道路交通安全风险工作任务推进路线图》涉及交通运输局任务推进情况：一是截至6月10日，大埔县在册营运重型货车已安装监控视频数量为96台（统计在册是203台）；二是6月8日，召开了“一清一灯一带”、“平安村口”建设工作推进会，对各镇下达建设任务；三是从6月15日起，派人分组分片督促实施。制定印发了《大埔县“一清一灯一带”和“平安村口”建设工作实施方案》（埔交〔2021〕78号），要求各相关镇对照任务分配表于今年6月30日前完成本辖区内“一清一灯一带”和“平安村口”建设。但是从总体看，“一清一灯一带”建设、“平安村口”建设和重型货车安装智能视频监控工作进展较慢，道路交通风险隐患整治力度有待加强。

会上，各牵头单位对道路运输安全进行了研判，提出：县公安局要继续做好道路交通安全整治，做好交通安全宣传进校园工作，加大对违规违法车辆的查处力度；县教育局要做好（私营）校车的安全管理以及对学生的假期交通安全教育工作，告诫学生谨慎乘坐非营运车辆；县住建局要抓好在建施工工地的安全生产工作，施工路段设立好警示牌疏通引导过往车辆，工人穿戴反光背心及头盔，夜间施工单位安装夜间警示灯，严格监管搅拌站车辆，要杜绝超重车辆上路行驶；县市场监管局做好液化气瓶车辆改装运输的监管工作；县交通运输局、县公路事务中心，认真做好“一清一灯一带”、“平安村口”工作，保证在6月底全面完成

任务；县科工商务局要配合县公安局做好对KTV、网吧等检查工作，做好酒驾宣传视频；县文广旅体局要做好涉酒场所（酒店、民宿）的安全检查，对旅游巴士的运输做好监管，同时要求旅行社严格执行“旅游包车五不租”的规定；县城综局要做好市政道路管护工作，同时对渣土运输、环卫车辆进行监管，加强各部门之间的信息共享；县农业农村局要对现有农机车辆进行全方位核实排查，建立“一车一信息”台账，对无效的车辆及时进行报废处理，有用车辆要督促其办理合法合规证件才能上路行驶。

参会人员：邓贺阶、魏经武、刘陈坤、李扬帆、江逢宾、赖则力、魏志威、林文礼、房新发、罗坚、丘建波、黄文东、黄伟红、李冬静

---

抄送：县府办，各镇人民政府、丰溪林场、县安委会成员单位。

---

大埔县安全生产委员会办公室 2021年6月15日印发